
Uzasadnienie
Zmian dokonano w dochodach budżetowych:
·W dziale758 Różne rozliczenia, w rozdziale 75816 Wpływy do rozliczenia, na paragrafie 6370 Środki otrzymane z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych na realizację zadań inwestycyjnych: "Przebudowa stacji uzdatniania wody w Okalewie wraz z rozbudową stacji uzdatniania wody w Skrwilnie" na kwotę 7.600.000,00 zł oraz "Przebudowa gminnej oczyszczalni ścieków w Skrwilnie" na kwotę 9.025.000,00 zł.
·W dziale 921 Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego, w rozdziale Ochrona zabytków i opieka nad zabytkami, na paragrafie 6090 Środki z Funduszu Przeciwdziałania COVID- 19 na finansowanie lub dofinansowanie kosztów realizacji inwestycji i zakupów inwestycyjnych związanych z przeciwdziałaniem COVID-19 wprowadzono plan dochodów na kwotę 784.000,00 zł z przeznaczeniem na: "Rekonstrukcję parku podworskiego w Skrwilnie" - 490.000,00 zł, "Przygotowanie dokumentacji technicznej renowacji kościoła parafialnego p.w. Matki Boskiej Szkaplerznej w Okalewie" - 147.000,00 zł, "Przygotowanie dokumentacji technicznej renowacji dzwonnicy oraz kościoła parafialnego św. Anny w Skrwilnie" - 147.000,00 zł.
·W dziale 926 Kultura fizyczna, w rozdziale 92695 Pozostała działalność, na paragrafie 6300 Dotacja celowa otrzymana z tytułu pomocy finansowej udzielanej między jednostkami samorządu terytorialnego na dofinansowanie własnych zadań inwestycyjnych i zakupów inwestycyjnych wprowadzono plan dochodów na kwotę 361.705,36 zł na " Aktywizację lokalnej młodzieży w rewitalizowanej miejscowości Skrwilno poprzez budowę i wyposażenie infrastruktury sportowej i kulturalnej" .
Plan dochodów po zmianach wynosi: 50.913.347,77 zł
Zmian dokonano w wydatkach budżetowych:
·W dziale 400 Wytwarzanie i zaopatrywanie w energię elektryczną, gaz i wodę, w rozdziale 40002 Dostarczanie wody, na paragrafie 6370 Wydatki poniesione ze środków z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych na realizację zadań inwestycyjnych wprowadzono plan wydatków w kwocie 7.600.000,00 zł na " Przebudowę stacji uzdatniania wody w Okalewie wraz z rozbudową stacji uzdatniania wody w Skrwilnie" zgodnie ze Wstępną Promesą na dofinansowanie Inwestycji z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych Nr Edycja 8/2023/3362/Polski Ład.
·W dziale 600 Transport i łączność, w rozdziale 60016 Drogi publiczne gminne, na paragrafie 4210 Zakup materiałów i wyposażenia zwiększono plan wydatków o kwotę 100.000,00 zł na zakup paliwa do ciągników oraz materiałów do remontu i utrzymania dróg, na paragrafie 4270 Zakup usług remontowych zwiększono plan wydatków o kwotę 174.068,36 zł z przeznaczeniem na remont dróg gminnych, na paragrafie 6050 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych wprowadzono plan wydatków na " Opracowanie kompletnej dokumentacji projektowej dla realizacji inwestycji: " Przebudowa dróg gminnych w miejscowości Skrwilno".
·W dziale 900 Gospodarka komunalna i ochrona środowiska, w rozdziale 90001 Gospodarka ściekowa i ochrona wód, na paragrafie 6050 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych wprowadzono plan wydatków na nadzór inwestorski nad inwestycją " Przebudowa gminnej oczyszczalni ścieków w Skrwilnie". Na paragrafie 6370 Wydatki poniesione ze środków z Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych na realizację zadań inwestycyjnych pn. "Przebudowa gminnej oczyszczalni ścieków w Skrwilnie" na kwotę 9.025.000,00 zł.
·W dziale 921 Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego, w rozdziale 92120 Ochrona zabytków i opieka nad zabytkami, na paragrafie 6050 Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych wprowadzono plan wydatków na kwotę 490.000,00 zł na "Rekonstrukcję parku podworskiego w Skrwilnie". Na paragrafie 6570 Dotacja celowa przekazana z budżetu na finansowanie lub dofinansowanie zadań inwestycyjnych obiektów zabytkowych jednostkom niezaliczanym do sektora finansów publicznych na inwestycje:  "Przygotowanie dokumentacji technicznej renowacji kościoła parafialnego p.w. Matki Boskiej Szkaplerznej w Okalewie" na kwotę 147.000,00 zł oraz "Przygotowanie dokumentacji technicznej renowacji dzwonnicy oraz kościoła parafialnego św. Anny w Skrwilnie" na kwotę 147.000,00 zł.
Plan wydatków po zmianach wynosi: 50.913.347,77 zł.
