Załącznik do uchwały Nr X/55/25
Rady Gminy Skrwilno
z dnia 23 stycznia 2025 r.
	W odpowiedzi na wniosek o udostępnienie informacji publicznej z dnia 25 listopada 2024 roku, który wpłynął do Rady Gminy Skrwilno w dniu 26 listopada 2024 roku niniejszym informuję, że żądane informacje znajdują się w Biuletynie Informacji Publicznej. 
Zgodnie z art. 10 ust. 1 ustawy z dnia 6 września 2001 roku o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2022 r. poz. 902) informacja publiczna, która nie została udostępniona w Biuletynie Informacji Publicznej lub portalu danych jest udostępniana na wniosek. Żądanie dotyczy udzielenia informacji o wnioskach uchwalonych na sesji Rady Gminy Skrwilno, dotyczących budżetu na rozbudowę sieci wodociągowej w m. Urszulewo. Wszystkie uchwały Rady Gminy Skrwilno publikowane są w Biuletynie Informacji Publicznej. Uchwały w sprawie budżetu dodatkowo ogłaszane są w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko - Pomorskiego. Każda sesja Rady Gminy jest nagrywana, a nagrania także udostępniane są w Biuletynie Informacji Publicznej.
W związku z powyższym  informuję, że żądane dane są ogólnodostępne. Można się z nimi zapoznać w Biuletynie Informacji Publicznej. Nie znajduje tutaj zastosowania art. 10 ust. 1 ustawy z dnia 6 września 2001 roku o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2022 r. poz. 902).
