
Uzasadnienie
Zgodnie z art. 4 ust. 1 ww. ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach rada gminy, po zasięgnięciu opinii państwowego powiatowego inspektora sanitarnego, uchwala regulamin utrzymania czystości i porządku na terenie gminy.
W związku z zapisami określonymi w art. 5 ust. 1 pkt 1 ww. ustawy w przedmiotowym Regulaminie określono również szczegółowe zasady utrzymania czystości i porządku na terenie gminy w zakresie utrzymania pojemników i worków przeznaczonych do zbierania odpadów komunalnych w odpowiednim stanie sanitarnym, porządkowym i technicznym oraz w zakresie utrzymania w odpowiednim stanie sanitarnym i porządkowym miejsc gromadzenia odpadów. Regulamin stanowi akt prawa miejscowego uwzględniający szczegółowe wymagania w zakresie utrzymania czystości i porządku na terenie nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych oraz zasady oddawania wytworzonych przez mieszkańców gminy odpadów komunalnych.
W Regulaminie mowa jest również o rodzajach i minimalnych wielkościach pojemników, worków przeznaczonych do zbierania odpadów komunalnych na terenach nieruchomości oraz częstotliwości i sposobie pozbywania się odpadów komunalnych i nieczystości ciekłych z terenu nieruchomości, terenów przeznaczonych do użytku publicznego. Określone zostały obowiązki osób utrzymujących zwierzęta domowe oraz wymagania, które należy spełniać w zakresie utrzymania tychże zwierząt na terenach wyłączonych z produkcji rolniczej, a także obszary podlegające obowiązkowej deratyzacji i terminy jej przeprowadzenia.
W omawianym Regulaminie, zgodnie z ustawą wprowadzono możliwość kompostowania bioodpadów stanowiących odpady komunalne w kompostownikach przydomowych na terenie nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi. Jednocześnie dookreślono, że w przypadku kompostowania w kompostownikach całej ilości bioodpadów powstających na terenie nieruchomości w zabudowie jednorodzinnej, zwalnia się właścicieli tych nieruchomości z obowiązku posiadania pojemnika na te odpady oraz na tych nieruchomościach nie będzie świadczona usługa odbioru tej frakcji odpadów.
W Regulaminie wprowadzono obowiązek selektywnego zbierania kolejnej frakcji odpadów tzn. popiołu z palenisk domowych oraz zobligowano mieszkańców do wyposażania nieruchomości w pojemnik do popiołu z palenisk i rozszerzono katalog odpadów odbieranych na gminnym PSZOK-u.
W związku z powyższym podjęcie niniejszej uchwały uważa się za zasadne.
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